Hasznaljuk az dbra jeldléseit. Ismeretes, hogy a haromszog barmelyik szogfelezGje a sz6g csucsaval szemkozti oldalt
a szoget bezar6 oldalak ardanyaban osztja. Ezért pl.
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Jeloljiik pl. az AQ R héaromszog teriiletét t 4gr-rel. A bizonyitandé allitas nyilvan ekvivalens azzal, hogy tagr+tBPrR+
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A haromszogek teriiletét két oldallal és a kozbezart szoggel kifejezve (2) bal oldalanak els6 tagja igy alakul:
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Hasonloan irhatjuk 6l a (2) bal oldalan szerepls masik két tagot. Ezért a belatando egyenl6tlenség:
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A totet eltavolitva és a szorzésokat elvégezve:

4 (bc2 +b%c+ a’c+ ac® + ab® + a2b) <
<3 (azb +ab? + a%c+ ac? + b + b2C) + 6abc,
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(3) be? + b%c + a’c —g ac® + ab® + a?b > abe.

a (3) szamlalojaban 16v6 6 tag mértani kozepe VaSbSc6 = abe, ezért (3) igaz. EgyenlSség pontosan akkor van, ha
a = b = c. Mivel atalakitasaink megfordithatok, a feladat allitdsat megmutattuk.
Megjegyzés. Néhany megoldonk szogfelez6k helyett a haromszog egy belsé pontjan athaladd — egyébként tetszoleges
t
— AP, BQ,CR esetén is megmutatta, hogy tpor < T Ez a kovetkezGképpen torténhet. Ha az R pont az AB oldalt
k: (1 — k) ardnyban osztja, és hasonléan BP : PC' =1 : (1 —1), illetve CQ : QA = m : (1 —m), akkor a bizonyitando
allitas: y
t—t-k-(1-m)—t-m-1-0)—-t-1-(1-k) < 7
és felhasznalhatjuk, hogy a Ceva-tétel szerint
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